



В кругу единомышленников.

■ Диалоги

Увлекательный творческий путь

Юнкоры поговорили со школьниками о том, как важно найти свое призвание, и поделились журналистским опытом

Встречу членов клуба «Юный журналист» Мозырского центра творчества детей и молодежи с учащимися 7-го класса средней школы № 7 и их классным руководителем Татьяной Середой организовал библиотекарь, руководитель сектора краеведения библиотеки им. А. С. Пушкина Нина Тюленева. Диалог получился полезным и для нас, и для

наших младших собеседников. Мы, например, узнали, что в секторе краеведения хранятся не только публикации, представляющие ценность для города, но и все опубликованные материалы нашего клуба. Кропотливый труд библиотекаря незаметен, но настолько важен для истории, что мы аплодируем Нине Викторовне и ее коллегам стоя.

Ребятам мы показали и рассказали о многочисленных наградах и публикациях, о том, что журналистика привлекает нас общением, расширением кругозора, повышением личного имиджа в школе, развитием навыков написания текстов, укреплением уверенности в себе и возможностью получить личный гонорар. Два часа диалога в хороший компании пролетели быстро.

Было приятно понимать, что мальчишки и девчонки тоже хотят пробовать себя в разных сферах, заниматься в клубах, кружках и студиях. Возможно, кто-то из них станет частью нашей творческой команды. Прощаясь, мы договорились встретиться в начале следующего учебного года на занятиях в клубе в центре творчества детей и молодежи.

Ксения САВИЦКАЯ.